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Kemhie (Frances Anne.) Journal of a Resi­
dence on a Georgian Plantation in 1838-9. 
Post 8vo, cloth, 75c. 1863. 44 |

Florida. Explorations on the West Coast of 
Florida and in the Okeechobee Wilderness, 
with special reference to the Geology and ; 
Zoology of the Floridian Peninsula. A narra- . 
live of researches undertaken under the auspices 
of the Wagner Free Institute of Science of 
Philadelphia, by Angelo Heilprin. Turent y• 
one plate#. 8vo, sewed, 1.00. Phil. 1887. 45

lirltli s (Sir Geor ;v) Voyage to South America 
(Brazil) and the CajK* of Good Hope. 4to. 
boards, 50c. 1819. 46

TilllcntH (Manoel.) Brazil Pilot ; or, a 
Description of the Coast of Brazil, translated 
from the Portuguese, with charts of some of its 
most considerable ports. 410,14 maps, boards, 
scarce, 75c. Iam. 1809. 47

Campbell (Thos.) Gertrude of Wyoming, a 
Pennsylvania tale, and other poems. 410, half 
calf, first edition, 75c. Lon. 1809. 48

Canadian Biographical Dictionary and Portrait ' 
Gallery of eminent and self-made men—the I 
Ontario volume—profusely illnitrated with fine | 
steel portraits of Canadian notabilities. Very ! 
thick royal 4to, full hound morocco, gilt, gilt | 
edges, 3.50. (Published 25.00.) Toronto,
188a 49 !

Martin (R. Montgomery.) The British Col­
onies, their history, extent, condition and re­
sources. Profusely illustrated with maps and 
plates on steel. 9 vols, imperial 8vo, cloth, 
2.75. (Vol. 0 missing, hence the very low 
price.) Lon; n. d. 50
Vols. 1 and 2 are descriptive of North America; ! 

vol. 8, West India Islands.
“ A perfect treasury of everythin^ that can be de 

sired in reference to a knowledge of tho Colonies of 
Britain."— Lon. Lit. Gazette.
Arctic. Dr. McCormick’s Expedition up the 

Wellington Channel in the year 1852, com­
manding II. M. boat “ Forlorn Hope ” in ; 
search of Sir John Franklin. Map and illus­
trations. Folio, 39 pp., 50c. 1854. 51

■lalihurtuH (Thoi as C.) The Clock maker ; 
or, the Sayings and Doings of Samuel Slick, of 
Slickville. Post, 8vo, cloth, 50c. 1850. 52

Murray (lion. Amelia M.) Letters from the 
United States, Cuba, and Canada. 2 vols, 
post 8vo, cloth, 40c. 1856. 5j j

Mariuoiltcl (M.) Les Incas ou la destruction 
de l’empire du Pérou. Fronts. 2 vols, i2mo, 
half cajf, 50c. 1811. 54

tirant (Rev. George.) Ocean to Ocean. San­
ford Fleming’s Expedition through Canada in 
1872, with sixty tinted plates, first and best 
edition. 8vo, cloth, 1.00. 1873. 55

VoltHIlhf (Fernando.) Viti di Christoforo 
Colombo, descritta da Ferdinando, suo figlio e 1 
tradotta da Alfonso Ulloa. Nuova edizione, 
diligentemente riveduta et corretta da Guilio 
Antimaco. Port, of Colombo. 8,0, cloth, 7;c. 
Lon. ’67. 56

Itryailt (William Cullen.) Letters of a Trav. 
cler ; or, Notes of things seen in Europe and 
America. Post 8vo, cloth, 40c. 1850.

Adam (G. Mercer) and Mclherald (A 
Ethelwyn,) An Algonquin Maiden : A Rom 
ance of the Early Days of Upper Canada. 
Post 8vo, cloth, 50c. 1887.

Nova Svolla. A Practical Guide for Tour­
ists, Miners, and Investors, and all persons in- 
terested in the development of the Gold Helds 
of Nova Scotia, by A. Ileatherington. 12m 
cloth, 25c. 1868. (jç

Tlirker's (Dean) Address to the Landed 
Gentry ; whether a Connection with, or 3 Sep­
aration from, the American Colonies be most 
for the National Advantage of these Kingdoms. 
8vo, half morocco, 60c. 1775. 60

O’Leary (Peter.) Travels and Experiences in 
Canada, the Red River Territory, and the 
United States. Post 8vo, cloth, 75c. n.d.

61
“ Bo bold, my book, nor bo abashed, nor foar 

The l. arned critic, or the brow eovoro.
Hut to the Hcornful say, ‘All here is good 
If but well read, or, ill road, understood. "

Brett (Rev. W. II.) Legends and Myths of 
the Al>original Indians of British Guiana. 
Illustrated. Post 8vo, cloth, 1.00. 1880.

62
West Indies (A history of the) containing 

the natural, civil, and ecclesiastical history of 
each island, with an account of the missions, 
more especially those established by the society 
late in connection with Wesley, by Thomas 
Coke, LL. D. Map anti engravings. 3 vols, 
8vo, boards, scarce, 1.50. Liverpool, 180S11.

63
Old Geography. Salmon’s (Thomas) New 

Geographical and Historical Grammar. Amrr 
can and other map». Thick 8vn, calf {hindimi 
crucked), 1.00. Lon. 1754. j.

A bout 100 1 Hines taken up with America. " Th,’ 
north division of Hritish America contains N„w 
Hritain.or Esquimaux,and Hiitisb Canada,rompre, 
bending llu.Ison's Hay; bounded by unknown lend, 
about the Hole ou tbe north, by the Atlantic Ocean 
and Haliln's Hay on tho east by the Hay and liiver 
Kt. Lawrence end French Canada on the south, ami 
l.y unknown lands on tbe woat. Chief towns, lor 
port’s Fort, Port Nelson, Churchill.
Fri-nmnt (J. C.) Narrative of the Exploring 

Expedition to the Rocky Mountains, in the year 
1842, and to Oregon and North California in 
the years 1843-4. Large folding map and if- 
lustration». 8vo, cloth, 75c. 1846. 65

Xt-Hle (W. Johnson.) The Lost Ship ; or, the 
Atlantic S.earner. 3 voir, post 8vo, boards, 
I.25. 1843. 66

Indians. The Treaties of Canada with the 
fndians of Manitoba and the North West 1er- 
ritories, including the negotiations on which 
they are based, and othet information relating 
thereto, by the Hon. A. Morris. Post 8vo, 
cloth, l.jO. Toronto, 1880. 67

Hoodie (Mrs.) Roughing it in the Rush ; nr, 
Forest Life in Canada. Illustrated. Post 8vo, 
full leather, 1.75. Toronto, 1871. 68


